2= POLYSPHERE™ FILTER PUMP

+ Pump Flow Rate: 5,678 L/h (1,500 gal./h)

+ System Flow Rate: 3,974 L/h (1,050 gal /h)

+ Compatible with 1,100-31,700 L (300-8,400 gal.) above ground pools

+ Compatible with 3.8 cm (1.5 in.) threaded valves and 3.2 cm (1.25 in.) valves using
included adapters

+ Uses Polysphere™ pool filtration filtration balls - washable (hand-wash only) and
reusable, lightweight, and can last up to 4-6 months with proper maintenance

+ Superior filtration compared to cartridge filter pumps

+ Transparent lid to observe when the filtration balls need to be cleaned or replaced

Contents: 1 filter pump, 240 g (0.5 Ibs) of Polysphere™ pool filtration balls

Made in China

== POLYSPHERE™ FILTERPOMP

+ Pompdebiet: 5.678 L/u (1.500 gal lu)

+ Systeemdebiet: 3.974 Liu (1.050 gal fu)

+ Compatibel met bovengrondse zwembaden van 1.100-31.700 L (300-8.400 gal.)

+ Compatibel met schroefdraadventielen van 3,8 cm (1,5") en ventielen van 3,2 cm (1,25%) met
behulp van meegeleverde adapters

+ Gebruikt Polysphere™ zwembad filiratie bollen - wasbaar (enkel handwas), herbruikbaar,
licht van gewicht, en kan tot 4-6 maanden meegaan met goed onderhoud

+ Supeneure filtratie vergeleken met patroonfilterpompen

+ Transparant deksel laat u zien wanneer de filterbollen gereinigd of vervangen moeten worden

Inhoud: 1 filterpomp, 240 g (0,5 Ibs) Polysphere™ zwembad filterbollen

Geproduceerd in China

= ANTAIA ®IATPOY POLYSPHERE™

* PYGMOZ NAPOXHI ANTAIAL: 5,678 NITPA/QPA {1.500 FTANONIA/OPA)

* PYGMOZ NAPOXHEI ZYITHMATOZ: 3.974 NITPA/ OPA (1050 TAAONIA/ OPA)

* IYMBATO ME YNEPYWOMENEL MIZINEL EM@ANEIAL XQPHTIKOTHTAL 1.100 - 31.700 AITPA {300 - 3.400 TAAONIA)

» IYMBATO ME BAABIAEL ME ZMEIPOMA 3,8 EKATOZTA (1.5 INTIEE) KAl BAABIAEE 3.2 EKATOZTA (1,25 INTZEZ)
KXPHIIMOMOIONTAZ NPOZAPMOTELL NOY NEPIAAMBANONTAI

» XPHIIMONOIEI MMAAEL IATPAPIZMATOZ MIZINAZ POLYSPHERE™ - NAENETAI (TAYZIMO MONO ETO XEPI) KAI
ENMANAXPHIIMONOIEITAL EINAI EAADPIA KAl MNOPEI NA AIAPKEZEI 4-8 MHNEL ME ZQETH IYNTHPHEIH

* KANYTEPO ©IATPAPIEMA ZE IYTKPIZH ME TIZANTAIEL OYZITTIOY QIATPOY

+ AIAGANET KAMAKI TA NA NAPATHPEITE TO NOTE NPENE| NA KASAPIZTOYN H NAANTIKATAITAGOYN O
MMAANEL QINTPAPIZMATOL

TMEPIEXOMENA: 1 ANTAIA @IATPOY, 240 TPAMMAPIA (0,5 AIBPEE) MITAAEE GINTPAPIZMATOZ NIZINAZ Polysphere™

KATAZKEYAZETAI ITHN KINA

&= POLYSPHERE™ FILTERPUMP

+ Pumpflodeshastighet: 5.678 Lit

+ Systemflodeshastighet: 3 974 Lit

+ Kompatibel med pooler p& 1.100-31.700 L

+ Kompatibel med 3,8 cm (1,5") gdngade ventiler och 3,2 cm (1,25") ventiler att anvanda
med medfaljande adaptrar

+ Anvander Polysphere™ filtrenngsbollar for poolfiltrering - tvattbara (endast handtvatt)
och ateranvandbara, latta och kan halla i upp till 4-6 manader med ratt underhall

+ Overlagsen filtrering jamfort med kassettfilterpumpar

+ Transparent lock for att se nar filterbollama behdver rengoras eller bytas ut

Innehall: 1 filterpump, 240 g Polysphere™ filterbollar

Tillverkad i Kina

== POLYSPHERE™ SZUROSZIVATTYU

+ Szivattyl aramlasi sebessége: 5678 lidra (1500 galiora)

+ Rendszer aramlasi sebessége: 3974 Vra (1050 gallora)

+ Kompatibilis az 1100-31 700 | (3008400 gal.) befogaddkepesséqii foldfelszin feletti medencékkel

+ Kompatibilis az 3,8 cm-es (1,5 hivelykes) menetes szelepekkel es az 3,2 cm-es (1,25 hivelykes)
szelepekkel a mellékelt adapterekkel

+ Polysphere™ medencesziind szirdlabdakat hasznal - a cserélhetd homok moshatd (csak kézzel
moshatd) és Gjrafelhasznalhato, konnyi, megfeleld karbantartassal pedig akar 4-6 honapig
is hasznalhatd

+ Kimagaslo sziirés a patronos sziirdszivattylkhoz képest

+ Az atlatsz6 fedéinek koszonhetden lathatd, mikor szorulnak a sziirdlabdak Gisztitasra vagy cserére

Tartalom: 1 szlrészivattyd, 240 g (0,5 font) Polysphere™ medenceszird labda

Szamazasi hely: Kina

[El POLYSPHERE™ FILTRE POMPASI

+ Devirdaim Hizi: 5,678 Litre/saat (1,500 gal /sa)

+ Sistem Akis Hizi: 3.974 Lisa (1.050 gal /sa)

+ 1100-31700 L (300-4 600 gal.) yer asti havuzlarla uyumludur

+ Dahili adaptdrler kullanildidinda 3,8 cm (1,5 ing) disli valfler ve 3,2 cm (1,25 ing)
valflerle uyumiudur

+ Polysphere™ havuz filtreleme toplan kullamlir - yikanabilir (yalnizca elde yikama) ve
yeniden kullanilabilir, hafiftir ve uygun bakimla 4-6 aya kadar dayanabilir

+ Kartus filtreli pompalara kiyasla dstin filtreleme

+ Filtreleme toplanmin ne zaman temizlenmesi veya degistirimesi gerektigini gdzlemlemek

_Icin seffaf kapak

Icindekiler: 1 filtre pompas, 240 g (0,5 Ibs) Polysphere™ havuz filtreleme toplan

Cin'de yapilmistir

== POLYSPHERE™ FILTERPUMP

+ Pumba vooluhulk: 5 678 /h (1 500 gal/h)

+ Siisteemi min vooluhulk: 3974 I/h (1050 gal/h)

+ Sobib 1100-31 700 | (300-8 400 gal) mahuga maapinnal asuvate basseinide jaoks

+ Uhildub 3,8 cm (1,5") keermestatud ventilidega ja 3,2 cm (1,25") ventilidega komplektis
sisalduvate adapterite abil

+ Kasutab Polysphere™ basseini filtreerimispalle - need on pestavad (ainult kasitsi) ja
korduskasutatavad, kerged ning viivad niuetekohase hoolduse kormral kesta kuni 4-6 kuud

+ Suureparane filtreenmine vorreldes padruniga filterpumpadega

+ | dbipaistev kaas, et jalgida, millal tuleb filtreenimiskuule puhastada voi vélja vahetada

Sisu: 1 filterpump, 240 g (0,5 naela) Polysphere™ basseini filtreenmiskuule

Valmistatud Hiinas

AB

I I POMPE DE FILTRATION A FILTRE POLYSPHERE™

» Débit de la pompe : 5 678 Lih

+ Débit du systéme - 3 974 Lih

+ Compatible avec les piscines hors solde 1 1004 31 700 L

» Compatible avec les valves filetées de 3,8 cm et les valves de 3,2 cm a laide des
adaptateurs fournis

» Utilise les boules de filtration de piscine Polysphere™ | lavables (a la main uniguement)
et réutilisables, légéres, et pouvant durer jusqu'a 4 a 6 mois avec un entretien adequat

» Filtration supérieure a celle des pompes a cartouche filtrante

» Couvercle transparent permettant de voir quand les boules de filtration doivent étre
nettoyées ou remplacées

Contenu : 1 pompe de filtration, 240 g de boules de filtration pour piscine Polysphere™

Fabriqué en Chine

EZ BOMBA DE FILTRADO POLYSPHERE™

+ Capacidad de la bomba: 5.678 L/h (1.500 gal/h)

+ Capacidad del sistema: 3.974 Lth (1050 galih)

+ Compatible con piscinas desmontables de 1.100-31.700 L (300-8.400 gal)

+ Compatible con valvulas de rosca de 3,8 cm (1,5 in) y con valvulas de 3,2 cm (1,25 in)
utilizando los adaptadores incluidos

+ Las bolas de filtrado Polysphere ™ son lavables (solo a mano) y reutilizables, ligeras y con
un buen mantenimiento pueden durar enfre 4 y § meses

+ Mejor capacidad de filtrado que las bombas de filtrado de cartuchos

+ Tapa transparente para comprobar cuando hay que limpiar o cambiar las bolas

Contenido: 1 bomba de filtrado, 240 g (0,5 Ibs) de bolas de filtrado para piscinas Polysphere™

Fabricado en China

== PUNBTPYOLWKMW HACOC POLYSPHERE™

+ Pacxof Hacoca: 5678 niac (1500 ranm.juac)

« Pacxofl B cHeTemMe: 3974 nivac (1050 rann jyac)

« NogonuT AnA Hasemdbix Daccednos oGbemom 1100-31 700 n (300-8400 rann.).

+ COBMECTHM C Pe3bTOsEIMM KnianaHamu Ha 3,8 o (1,5 moitva) W knananamd Ha 3,2 o (1,25 moitva) npu
MCIOM30BAHWH BXOBALLMK B KOMINEKT NEPEXOHHKOS

= MCnOMs3y:0Tes (UINTRYHOWME LUADHIA AN Oaccelita Polysphere™. LLIapHK MOHO MbiTh (TOTISHO BRY“HyH)
W WEMONB30BATH MOBTOPHO; OHM TIETKWE W MOTYT NPOCTYHMTE B0 4-6 MECALEE NP NDAsHMbHOM yXoge

« [pesncxonHan HNLTPALMA ND CPABHEHMIO C KAPTDHDAHGIMK (DUMETDYILMMA HACOCAMM

» po3payHan KpallLKa ANA ONpedensHitl MOMEHTA, KOTIA (PUNLTDYIOLLME WAPKKM HyXHO OYIET NpOMbITL
I 3aMERUTD

B KoMnnexT BXogAT: 1 dwnsTpyrwwd Hacoc, 240 1 (0.5 dyTa) UnsTpyiow Wwapwkos AnA baccedika Polysphere™

Cpenato B Kurae

== POLYSPHERE™-SUODATINPUMPPU

+ Pumpun virtausnopeus: 5 678 I/h (1 500 gal/h)

+ Jarjestelman virtausnopeus: 3 974 I/h (1,050 gal /h)

+ Yhteensopiva maanpinnan ylapuolelle asennettavien 1 100-31 700 litran {300-8 400 gal.)
altaiden kanssa

+ Yhteensopiva 3,8 cm (1.5 in.) kierteisiin venttiileihin ja 3,2 cm (1.25 in.) venttilleihin, kun
kaytetdadn mukana toimitettuja sovittimia

+ Kayttaa Polysphere™-allassucdatinpalloja — kevyet pallot voi pesta (vain kasinpesu) ja kayttaa
uudelleen, ja ne kestavat asianmukaisella huollolia jopa 4-6 kuukautta

+ Ylivoimainen suodatusteho suodatinpatruunapumppuihin verattuna

+ Lapinakyva kansi, jonka kautta naet, milloin suodatinpallot on puhdistettava tai vaihdetiava

Sisdltd: 1 suodatinpumppu, 240 g (0,5 Ibs) uima-altaan Polysphere ™-suodatinpalloja

Valmistusmaa: Kiina

== POLYSPHERE™ FILTRA SUKNIS

+ Pumpja plismas atrums: 5678 I/h (1500 gal./h)

» Sistémas plismas atrums: 3 974 L/h (1 050 gal./h)

+ Saderigs ar 1100-31 700 | (3008400 gal.) virszemes baseiniem

* Saderigs ar 3,8 cm (1,5 collu) vitpvarstiem un 3,2 cm (1,25 collu) varstiem, izmantojot
komplekiacija ieklautos adapterus

* |zmantotas Polysphere™ baseina filfracijas bumbinas — mazgajamas (tikai ar rokam)
un izmantojamas atkartoti, videi draudzigas, vieglas, un var kalpot 'dz 4-6 ménesiem,
]a tiek veikta atbilstosa apkope

* Izcila filtracija salidzinajuma ar kasetnes filtra sukniem

« Caurspidigs vaks, lai redz&tu, kad filtracijas bumbinas ir jatira vai jJanomaina

Komplektacijas: 1 filtra saknis, 240 g (0,5 Ibs) Polysphere™ baseina filtracijas bumbinu

RaZots Kina

i 8 POMPA CU FILTRU POLYSPHERE™

+ Debitul pompei: 5.678 Uh (1.500 gal /h)

+ Debitul sistemului: 3.974 L (1.050 gal /h)

+ Compatibil cu piscinele supraterane de 1.100-31.700 L (300-8.400 gal )

+ Compatibil cu supapele filetate de 3,8 cm (1,5 in) si supapele de 3,2 cm (1,25 in) utilizand
adaptoarele incluse

+ Functioneaza cu bile de filtrare a apei din piscind Polysphere™ — lavabile (numai spalare
manual), reutlizabile si usoare, iar cu o infretinere corespunzatoare, pot rezista pand la 4-6 luni

+ Calitate superioara a filtrérii comparativ cu pompele cu filtru cu cartus

+ Capac fransparent pentru a observa cand trebuie curdtate sau schimbate bilele de filtrare

Continut: 1 pompa de filtrare, 240 g (0,5 Ibs) de bile de filfrare pentru piscina Polysphere™

Fabricat in China

W= FILTER PUMPA POLYSPHERE™

* Protok pumpe: 5678 Lih

+ Protok sistema: 3.974 Lih

+ Kompatibilna sa nadzemnim bazenima 1.100-31.700 L

» Kompatibilna sa ventilima sa navojem od 3,8 cm i ventilima od 3,2 cm koristeti
priloZene adaptere

« Koristi Polisphere™ filter kuglice za bazen - koje se mogu prati (samo ruéno pranje)
i visekratne upotrebe, lagane i uz pravilno odrZavanje mogu trajati do 4-6 meseci

» Vrhunska filtracija u poredenju sa pumpama sa filter ulocima

» Prozimi poklopac za posmatranje kada je potrebno ofistiti il zameniti kugljice za fillriranje

Sadriaj: 1 filter pumpa, 240 g filter kugljica za bazen Polysphere™

Proizvedeno u Kini

9,678 L 7/ 1,500 GAL.

POLYSPHERE™ FILTER PUMP

== POLYSPHERE™ FILTERPUMPE

* Pumpenleistung: 5.678 I/h

+ Durchflussrate: 3.974 I/h

» Geeignet fir Aufstellpools mit einem Fassungsvermogen von 1.100 - 31.700 Liter

+ Passend fiir 38-mm-Anschlisse mit Gewinde sowie 32-mm-Anschlisse unter
Verwendung der mitgelieferten Adapter

* Verwendet Polysphere™ Filterballe - leicht zu reinigen (nur Handwasche) und
wiederverwendbar, halten bei richtiger Pflege bis zu 4-6 Monate

» Besseres Filterergebnis verglichen mit Filterpumpen

* Transparenter Filtertankdeckel erleichtert die Kontrolle der Filterballe

Inhalt: 1 Filterpumpe, 240 g Polysphere™ Filterballe

Hergestellt in China

== POLYSPHERE™ FILTERPUMPE

» Pumpens flowhastighed: 5.678 Lt

» Systemflowhastighed: 3.974 Lit

+ Passer til pools pa 1.100-31.700 L

» Passer til 3,8 cm (1,5") ventiler med gevindstuds og 3,2 cm (1,25") ventiler med de
medfelgende forskruninger

« Bruger Polysphere ™ iltreringskugler til poolfiltrering - vaskbare (kun handvask) og
genanvendelige, lette og kan holde op til 4-6 maneder med korrekt vedligeholdelse

* Overlegen filtrering sammenlignet med filterpumper

+ Gennemsigtigt [ag, s& man kan se, hvomar filterkugleme skal rengares eller udskiftes

Indhold: 1 filterpumpe, 240 g Polysphere ™-filterkugler

Laveti Kina

b= FILTRACNI CERPADLO POLYSPHERE™

« Jmenovity pritok: 5 678 Uh (1 500 gal./h)

« Prittok v systému: 3 974 Ith (1 050 gal /h)

» Kompatibilni s nadzemnimi bazény o objemu 1 100-31 700 | (3008 400 gal.)

* Kompatibilni s 3,8cm (1,5in.) zavitovymi ventily a 3,2cm (1,25in.) ventily s pouZitim
dodanych adaptért

* PouZiva bazénove filtragni kulicky Polysphere™ — jsou omyvatelné (myjte pouze ruéné),
opakovatelné pouZitelné, lehké a pfi spravné udrzbé vydrzi 4-6 mésici

» Vynikajici filtrace ve srovnani s Eerpadly s filtratni vloZkou

+ Prilhledné viko umozZiujici sledovat, kdy je tfeba vyEistit nebo vyménit filtraéni kulicky

Obsah: 1 filtracni Cerpadlo , 240 g (0,5 Ib.) bazénovych filtracnich kulicek Polysphere™

Vyrobeno v Ciné

@m FILTRACNE CERPADLO POLYSPHERE™

* Prietokova rychlost ¢erpadla: 5 678 I/h (1 500 gal.fh)

* Rychlost prietoku v systéme: 3 974 Lih (1 050 gal.fh)

* Kompatibilné s nadzemnymi bazénmi s objemom 1 100-31 700 | (300-8 400 gal.)

» Kompatibilné s 3,8 cm (1,5-palcovymi) zavitovymi ventilmi a 3,2 cm (1,25-palcovymi) ventilmi
pomocou priloZzenych adaptérov

» \yuZiva bazénové filtrainé guldtky Polysphere™ ktoré sa daji umyvaf (iba ruéné pranie)
a opakovane pouzit, si Setmé k Zivotnému prostrediu a pn spravnej ddrzbe méZu vydrzat
az 4 aZ 6 mesiacov

» Vynikajlica filtracia v porovnani s kazetovymi filtratnymi Eerpadliami

» Priehladné veko na sledovanie, kedy je pofrebné vycistit alebo vymenit filtraéné gulécky

Obsah: 1 filtratné £erpadio, 240 g (0,5 libry) bazénovych filtraénych guliéiek Polysphere™

‘yrobené v Cine

= ,POLYSPHERE™* FILTRAVIMO SIURBLYS

» Siurblio pumpavimo greitis: 5678 lival. (1 500 gal fval )

» Sistemos pumpavimo greitis: 3974 Iival. (1 050 gal.val.)

» Suderinamas su ant Zemés statomais baseinais iki 1100-31 700 1 {30078 400 gal )

» Suderinamas su 3,8 cm (1,5 col.) srieginiais voZtuvais ir 3,2 cm (1,25 col.) voZtuvais, naudojant
pridedamus adaptenus

+ Naudojami _Polysphere ™" baseino filtravimo kamuoliukai — galima plauti (tik rankomis) ir
pakartotinai naudoti, jis yra lengvas ir, tinkamai priZidrint, galima naudoti iki 4-6 ménesiy

» AuksEiausio lygio filtravimas, palyginti su kasetiniais filtravimo siurbliais

» Permatomas dangtis, kad bafy galima stebéti, kai reikia nuvalyt arba pakeist filtravimo kamuoliukus

Sudeétis: 1 filtravimo siurblys, 240 g (0,5 svaro) ,Polysphere™" baseino filtravimo kamuoliuky

Pagaminta Kinijoje

== ®UNTLPHA NMOMMA POLYSPHERE™

» CxopocT Ha noTok Ha nomna: 5 678 L (1 500 gal./h)

» [lefuT Ha notok Ha cuctema: 3 974 Lih (1 050 gal /)

» CuBMecTVM ¢ Ham3emuu Daceiinm ¢ emectimoct 1 100 — 31 700 L (300 - 8 400 gal )

» CuBMecTHM ¢ BeHTUIW ¢ pesfia 3.8 cm (1,51n.) v sermamm ¢ pesda 3,2 cm (1,25 in.) ¢ manon3sane
Ha BHIOHEHUTE afanTepy

» M3non3sa dwntpupawm Tomw Polysphere™ 3a dmnprpane Ha DacediH — MOraT 4a ce MuAT
(caM0 PEYHO MUEHE) U [13 Ce W3NON3BaT MHOKPATHO, NEeXM M MoraT da Maaspwat 4o 4-6 meceua
MpH NPaBINHa NOAAPLHKA

* No-noGpo UATPUpaHE B CPABHEHME C NATPOHHMTE (MITLPHM NOMIK

» lpo3padeH Kanak 3a HalMDetme, KoraTo (UITPMpALLMTE TOMKM TPADEA 43 ThAAT NOWCTEHM WK CMEHEHH

Craepwanve: 1 6p. dwnmopha nomna, 240 g (05 Ibs) dwrmpupawm Tonkw 3a Gaceitt Polysphere™

IMpow3seneno B Kurain
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i § POMPA DI FILTRAGGIO CON POLYSPHERE™

» Portata della pompa: 5.678 L/h (1500 gal./h)

+ Portata del sistema: 3.973 L/h (1050 gal /h)

» Compatibile con piscine fuor terra da 1.100-31.700 L (300-8.400 gal)

» Compatibile con valvole filettate da 3,8 e 3,2 cm grazie agli adattatori in dotazione

+ Utilizza sfere filtranti Polysphere™ | leggere, lavabili (solo a mano) e riutilizzabili pit e
pill volte, con una durata media di 4-6 mesi con la corretta manutenzione

* Superiore capacita filtrante rispetto alle normali pompe di filtraggio a cartuccia

» || coperchio trasparente consente di monitorare con facilita lo stato delle sfere filtranti

Contenuto: 1 pompa di filtraggio, 240 g di sfere filtranti per piscina Polysphere™

Prodotto in Cina

El BOMBA DE FILTRAGEM POLYSPHERE™

» Caudal da Bomba: 5678 L/h (1500 galih)

» Caudal do Sistema: 3974 L/h (1050 gal'h)

» Compativel com piscinas desmontaveis de 1100-31 700 L (300-28400 gal)

» Compativel com valvulas de rosca de 3.8 cm (1,5 in) e valvulas de 3.2 cm (1,25 in) utilizando
o0s adaptadores incluidos

» Utiliza bolas de filtragem de piscinas Polysphere™ - lavaveis (apenas & méo) e reutilizaveis,
leves e podem durar até 4-6 meses com uma manutengdo adequada

» Filtragem superior em comparacdo com bombas com filtro de cartucho

» Tampa transparente para observar quando as bolas de filtragem precisam de ser limpas
ou substituidas

Contetido: 1 bomba de fitragem, 240 g (0,5 Ibs) de bolas de filragem para piscinas Polysphere™

Fabricado na China

fi= POLYSPHERE™-FILTERPUMPE

* Pumpens stremningshastighet: 5 678 L/t (1 500 galit)

* Systemets streamningshastighet: 3 974 L/t (1050 galit)

» Kompatibel med 1 100-31 700 L (300-8 400 gal.) bassenger over bakken

* Kompatibel med 3,8 cm (1,5 tommer ) gjengede ventiler og 3,2 cm (1,25 tommer.)
ventiler med medfelgende adaptere

» Bruker Polysphere ™-bassengfiltreringsfiltreringskuler — vaskbare (kun handvaskes)
og gjenbrukbare, lettvektige og kan vare i opptil 4-6 maneder med riktig vedlikehold

* Overlegen filtrering sammenlignet med patronfilterpumper

+ Gjennomsiktig lokk for & observere nér filtreringskulene ma rengjeres eller skiftes

Innhold: 1 filterpumpe, 240 g (0,5 Ibs) Polysphere ™-bassengfiltreringskuler

Laget i Kina

== POMPA FILTRUJACA POLYSPHERE™

* NateZenie przeptywu w pompie: 5,678 I/h (1,500 gal.fh)

» NateZenie przeplywu w systemie: 3 974 Lih (1,050 gal /h)

* Kompatybilna z basenami naziemnymi o pojemnosci 1.100-31.700 L (300-8.400 gal.)

» Kompatybilna z zaworami gwintowanymi 3,8 cm (1.51in.}1 3,2 cm (1.25 in.) przy uzyciu
dotaczonych adapterow

» Wykorzystuje zmywalne, lekkie | wielokrotnego uZytku kulki filtracyjne do basenu Polysphere™ -
(my¢ recznie), moga shuzyt do 4-6 miesiecy przy odpowiedniej konserwacji

» Doskonala filtracja w porownaniu z nabojowymi pompami filtrujacymi

* Przezroczysta pokrywa do obserwaci, kiedy kulki filtracyjne wymagajg czyszczenia lub wymiany

Zawartosi: 1 pompa filtrujaca, 240 g (0,5 Ibs) kulek filtracyjnych do basendw Polysphere™

Wyprodukowano w Chinach

Em FILTRSKA CRPALKA POLYSPHERE™

» Pretok érpalke: 5.678 Lih

» Sistemski pretok: 3.974 Lih

* Primemna za nadzemne bazene 1.100-31.700 L

» ZdruZljiva z ventili z navojem 3,8 cm in ventili 3,2 cm z uporabo priloZenih adapterjev

+ Uporablja Polysphere™ filtnrme kroglice za bazen - pralne {samo rogno pranje) in za
veckratno uporabo, lahke in z ustreznim vzdrZevanjem lahko zdrZijo do 4-6 mesecev

» Vrhunsko filtriranje v pnmerjavi s Erpalkami s filtrskimi vioZki

» Prozoren pokrov za opazovanje, kdaj je treba filtnme kroglice ofistiti ali zamenjati

Vsebina: 1 filtrska crpalka, 240 g filtnmih kroglic za bazen Polysphere™

|zdelano na Kitajskem

== FILTAR PUMPA POLYSPHERE™

» Protok pumpe: 5.678 L/h

» Protok sustava: 3.974 L/h

* Kompatibilna s nadzemnim bazenima 1.100-31.700 L

* Kompatibilna s ventilima s navojem od 3,8 cm i ventilima od 3,2 cm pomocu
uklju€enih adaptera

« Koristi Polysphere™ filtar kuglice za bazen - perive (samo za ruéno pranje) i visekratne
upotrebe, lagane i uz pravilno odrZavanje mogu trajati do 4-6 mjeseci

» Vrhunska filtracija u usporedbi s pumpama s filtar uloscima

* Prozimi poklopac za promatranje kada je potrebno ofistiti ili zamijeniti kuglice za filtriranje

SadrZaj: 1 filtar pumpa, 240 g Polysphere™ filtar kuglica za bazen

Proizvedeno u Kini

estwa

POLYSPHERE™ FILTER PUMP

compatible with
Above Ground Pools
1,100 - 31,700 L
(300 - 8,400 gal))

Pump Flow Rate:
5,678 L/h (1,500 gal./h)

sSystem Flow Rate:
3,974 L/h (1,050 gal./h)

240 g (0.5 Ibs) Polysphere™
Filtration Balls

washable & reusable
(hand-wash only)

bestwaycorp.com/support
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USES POLYSPHERE" FILTRATION BALLS

Can Last Up to 4-6 Months
with Proper Maintenance

9,678 L 7/ 1,500 GAL.

POLYSPHERE™ FILTER PUMP

303021341101_58870GS_45.5x38.0x40.5cm
Bl PANTONE 7704 C

240 g (0.5 Ibs)

estway

Type of filter medium: Polysphere™ Pool Filtration Balls
Turbidity reduction efficiency TBR (%): 50%
Retained mass in g (DP 20 test): 32 g
Limit clean value: Clean the Filtration Balls every 4 weeks.
Nominal flow rate:
* Pump’s water flow rate (pump capacity): 5,678 L/h (1,500 gal./h; 5.5 m*h)
* Integrated pool system water flow rate (system flow rate):
3,974 L/h (1,050 gal./h; 4.0 m*h)

Type d’agent de filtration : Balles De Filtration Pour Piscines Polysphere™
Efficacité de la réduction de turbidité TBR (%) : 50%
Masse retenue en g (test DP 20) : 32 g
Fréquence recommandée de nettoyage : Nettoyez les boules de filtration toutes
les 4 semaines.
Débit nominal :
* Débit d’eau de la pompe (capacité de la pompe) : 5.678 L/h (1.500 gal./h ; 5.5 m*/h)
* Débit d’eau du systéme de piscine intégré (débit du systéme) :

3.974 L/h (1.050 gal./h ; 4.0 m¥/h)

Art des Filtermediums: Polysphere™ Filterbille

Effizienz bei der Triibungsreduktion TBR (%): 50 %

Zuriickgehaltene Masse in g (DP 20 Test): 32 g

Empfohlener Reinigungszyklus: Reinigen Sie die Filterbille alle vier Wochen.

Nominelle Durchflussrate:

* Wasserdurchflussrate der Pumpe (Pumpenkapazitat): 5.678 I/h (1.500 Gal./h; 5.5 m*/h)

* Wasserdurchflussrate des integrierten Pool-Systems (System-Durchflussrate):
3.974 I/h (1.050 Gal./h; 4.0 m*/h)

Tipo di mezzo filtrante: Sfere Filtranti Polysphere™

Efficienza di riduzione della torbidita TBR (%): 50 %

Massa trattenuta in g (20 test DP): 32 g

Valore limite di pulizia: pulire le sfere filtranti ogni 4 settimane.

Portata nominale:

* Portata d'acqua della pompa (capacita della pompa): 5.678 I/h (1.500 gal/h; 5.5 m*h)
* Portata d'acqua del sistema piscina (portata sistema): 3.974 I/h (1.050 gal’h; 4.0 m*/h)

Type filtermedium: Polysphere™ Zwembad Filterbollen

Efficiéntie van turbiditeitreductie TBR (%): 50%

Vastgehouden massa in g (DP 20 test): 32g

Limiet Reinigingswaarde: Reinig de Filterbollen elke 4 weken.

Nominaal debiet:

* Waterdebiet pomp (pompvermogen): 5678L/u (1500gal./u 5.5m°/u)

* Geintegreerd systeemwaterdebiet (systeemdebiet) zwembad:
3974L/u (1050gal./u 4.0m3/u)

Tipo de medio de filtrado: Bolas De Filtracion De Piscina Polysphere™
Eficacia de reduccion de la turbidez TBR (%): 50 %
Masa retenida en g (prueba DP 20): 32 g
Valor limite de limpieza: limpie las bolas de filtracion cada 4 semanas.
Caudal nominal:
* Caudal del agua de la bomba (capacidad de la bomba): 5.678 I/h (1.500 gal./h; 5.5 m*/h)
* Caudal integrado del agua del sistema de piscina (caudal del sistema):
3.974 I/h (1.050 gal./h; 4.0 m*h)

Type filtermedium: Polysphere™ Pool Filterkugler
Turbiditetsreduktionsgrad TBR (%): 50%
Tilbageholdt masse i g (DP 20 test): 32g
Rengeringsfrekvens: Renger filtreringskuglerne hver 4. uge.
Nominel flowhastighed:
* Pumpens flowhastighed med vand (pumpekapacitet): 5.678 I/t (1.500gal./t; 5.5m?/t)
* Flowhastighed for integreret bassinsystem (systemflowhastighed):
3.974 I/t (1.050gal./t; 4.0m?/t)

Tipo de meio filtrante: Bolas De Filtragao De Piscina Polysphere™

Eficiéncia de reducdo de turbidez TBR (%): 50%

Massa retida em g (Teste DP 20): 32g

Valor limite de limpeza: Limpar as esferas de filtragem de 4 em 4 semanas.

Taxa de fluxo nominal:

* Taxa de fluxo de agua da bomba (capacidade da bomba): 5.678L/h (1.500gal./h; 5.5m3h)

* Taxa de fluxo de agua do sistema integrado da piscina (taxa de fluxo do sistema):
3.974L/h (1.050gal./h; 4.0m%/h)

TYMNMOZ MEZOY Q®IATPAPIZMATOZ: Polysphere™ MIMAAEL ®IATPAPIZMATOZ MNIZINAZ

ATOTEAEZMATIKOTHTA MEIQZHZ ©OAOTHTAL TER (%): 50%

NAPAKPATOYMENH MAZA ZE G (AOKIMH DP 20): 32G

OPIAKH TIMH KAGAPIZMOY: KAGAPIZETE TIZ MMAAEZ ®IATPAPIZMATOZ KAGE

4 EBAOMAAEZ.

ONOMAZLTIKH NMAPOXH:

* PYOMOZ POHE NEPOY ANTAIAZ (NMAPOXH ANTAIAZ): 5.678L/H (1.500GAL/H; 5.5M°/H)

* PYOMOZ POHZ NEPOY OAOKAHPQOMENOY ZYZTHMATOZ MIZINAZ (MAPOXH
ILYZTHMATOZL): 3.974L/H (1.050GAL./H; 4.0M*/H)
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Tun npoxknaaku cunetpa: Ounetpyowme LWapuku Ona BaccenHa Polysphere™
3cphekTUBHOCTE CHUXEHUA MyTHOCTH (TBR) (%): 50%
YoepxuBaeman macca B r(tect DP 20): 32 .
MpeaensHoe 3Ha4YeHUe YUCTKU: OumwaiTe (hUNETPYIOLLME WAPUKK Kaxable 4 Hegenu.
HomuHanbHbIA pacxof Hacoca:
* HoMMHanbHBIA pacxon BoAbl HACOCOM (BMECTMMOCTbL Hacoca):
5678 n/4 (1500 ran./v; 5.5 m3/v)
* O6wmMi pacxop Boabl B cucteMe GaccelHa (pacxof Boabl B CUCTEME):
3974 n/4 (1050 ran./y; 4.0 m*/4)

Typ filtrovaciho média: Bazénové Filtracni Kulicky Polysphere™
Uéinnost redukce zakaleni TBR (%): 50 %
Uchovana hmotnost v g (test DP 20): 32 g
Mezni hodnota ¢isténi: Cistéte filtraéni kulicky kazdé 4 tydny.
Jmenovity pratok:
* Pritok vody éerpadlem (vykon éerpadla): 5.678 I/h (1.500 gal./h; 5.5 m*h)
» Integrovany prutok vody systémem bazénu (prutok systému):
3.974 I/h (1.050 gal./h; 4.0 m*h)

Type filtermedium: Polysphere ™-bassengfiltreringsballer

Turbiditetsreduksjonseffektivitet TBR (%): 50 %

Tilbakeholdt masse i g (DP 20 test): 32g

Ren grenseverdi: Rengjer filtreringskulene hver 4. uke.

Nominell stremningsrate:

* Pumpens vannstremningsrate (pumpekapasitet): 5.678L/t (1.500gal./t; 5.5m%t)

* Integrer bassengsystemet vanngjenniomstremningsrate (systemets stremningsrate):
3.974L/t (1.050gal./t; 4.0m?/t)

Typ av filtermedium: Polysphere™ Pool Filterbollar

Effekt av reduktionen av turbiditet TBR (%): 50%

Kvarhallen massa i g (DP 20-test): 32g

Rengdringsfrekvens: Rengdr filtreringbollarna var 4:e vecka.

Nominell flodeshastighet:

* Pumpens vattenflodeshastighet (pumpens kapacitet): 5.678L/h (1.500gal./h; 5.5m?/h)

* Vattenflodeshastighet i integrerat poolsystem (systemets flédeshastighet):
3.974L/h (1.050gal./h; 4.0m?/h)

Suodatinaineksen tyyppi: Polysphere™ Altaan Suodatinpallot
Sameuden vahennyksen tehokkuus TBR (%): 50 %
Jddmamassa g (DP 20 -testi): 32 g
Puhdistuksen raja-arvo: Puhdista suodatinpallot 4 viikon vilein.
Nimellinen virtaus:
* Pumpun veden virtaus (pumpun kapasiteetti): 5.678 I/h (1.500 gal./h; 5.5 m®/h)
* Integroitu allasjdrjestelmén veden virtaus (jarjestelman virtaus):
3.974 I/h (1.050 gal./h; 4.0 m*/h)

Typ filtraéného média: Bazénové Filtracné Gule Polysphere™

Uéinnost redukcie zakalenia URZ (%): 50 %

Odfiltrovana hmotnost g (DP 20 test): 32 g

Limitna hodnota Cistoty: Kazdé 4 tyzdne vycistite filtraéné gulécky.

Menovita prietokova rychlost

* Rychlost’ prietoku vody ¢erpadla (kapacita cerpadia): 5.678 I/h (1.500 gal./h; 5.5 m#/h)

* Rychlost’ prietoku vody integrovaného systému bazéna (systémova rychlost’ prietoku):
3.974 I/h (1.050 gal./h; 4.0 m*h)

Rodzaj media filtracyjnego: Kulki Filtracyjne Polysphere™ Do Basenu

Skutecznosé redukcji zmetnienia TBR (%): 50%

Zatrzymywana masa w g (test DP 20): 32g

Ogranicz czyszczenie: Czysc kulki filtracyjne co 4 tygodnie.

Nominalna wartos¢ przeplywu:

* Wartos¢ przeplywu wody w pompie (pojemnos¢ pompy): 5.678L/h (1.500gal./h; 5.5mh)

* Wartosc przeplywu wody w zintegrowanym systemie basenu (predkosc przeplywu
systemu): 3.974L/h (1.050gal./h; 4.0m%h)

Szirékozeg tipusa: Polysphere™ Medencesziiré Labdak

Zavarossagcsokkentési hatékonysag (TBR) (%): 50%

Visszatartott tdmeg (g) (DP 20 teszt): 32g

Tisztitasi hatarérték: A szirdgolydkat 4 hetente tisztitsa meg.

Névleges aramlasi sebesséq:

* A szivattyl vizaramlasi sebessége (szivattyateljesitmény):
5.678l/6ra (1.500gal.fora; 5.5m?/6ra)

* Integralt medencerendszeri aramlasi sebesség (rendszer aramlasi sebessége):
3.974l/6ra (1.050 gal./éra; 4.0m*/ora)

Filtra materiala veids: Polysphere™ Baseina Filtrésanas Bumbas

Dulkainuma samazinaSanas efektivitate TBR (%): 50%

Saglabata masa, g (DP 20 tests): 32 g

Tirisanas robezvértiba: Notiriet filtréSanas bumbas ik péc 4 nedélam.

Nominalais plismas atrums:

* Pumpja Gdens plismas atrums (pumpja kapacitate): 5.678 I/h (1.500 gal./h; 5.5 m?/h)

* Integrétds baseina sistémas Gdens pliismas atrums (sistémas plismas atrums):
3.974 I/h (1.050 gal./h; 4.0 m*h)

Se ruega conservar como referencia
Opbevares til reference
Conservar para consultar no futuro

CoxpaHaiTe ynakoBKy ¢ peKomeHoaLMaAMK

USES POLYSPHERE"™ FILTRATION BALLS

dWnd 431714 ».3d43HdSA10d

"IVD OOS'L /7 1 849'S

Cdn Last Up to 4-6 Months
with Proper Maintenance

Filtravimo terpés tipas: Baseino Filtravimo Kamuoliukai Polysphere™

Drumstumo sumazinimo efektyvumas TBR (%): 50 %

ISlaikyta masé gramais (DP 20 testas): 32 g

Plovimo intervalas: plaukite filtravimo rutulius kas 4 savaites.

Nominalus tékmés greitis:

* Siurblio vandens srauto greitis (siurblio galingumas):
5.678 l/val. (1.500 gal.fval.; 5.5 mi/val.)

* Integruotos baseino sistemos vandens srauto greitis (sistemos srauto greitis):
3.974 l/val. (1.050 gal.fval.; 4.0 mi/val.)

Vrsta filtrirnega sredstva: Filtrirne Kroglice Za Bazen Polysphere™

U€inkovitost zmanjSevanja motnosti TBR (%): 50 %

Zadrzani delci v g (test DP 20): 32 g

Mejna vrednost cisc¢enja: Ocistite filtrirne kroglice vsake 4 tedne.

Nazivni pretok:

* Pretok crpalke (zmogljivost ¢rpalke): 5.678 Ifh (1.500 gal/h, 5.5 m?/h)

* Pretok vode integriranega bazenskega sistema (pretok sistema):
3.974 I/h (1.050 gal/h, 4.0 m*/h)

Filtre ortamu tiirii: Polysphere™ Havuz Filtre Topu

Bulanikhgi azaltma etkisi TBR (%): %50

g olarak tutulan kiitle (DP 20 testi): 32g

Limit temizleme degeri: Filtreleme Toplarini her 4 haftada bir temizleyin.

Nominal akis hizi:

* Pompa suyu akis hizi (pompa kapasitesi): 5.678L/sa (1.500gal./sa; 5.5m°/sa)

* Entegre havuz sistemi su akis hizi (sistem akis hiz1): 3.974L/sa (1.050gal./sa; 4.0m%/sa)

Tip de mediu filtru: Sfere De Filtrare Pentru Piscina Polysphere™
Eficienta reducerii turbiditatii TBR (%): 50%
Masa retinuta in g (test DP 20): 32g
Limita valoare de curatare: Curatati sferele de filtrare la fiecare 4 saptamani.
Rata de debit nominala:
* Debitul apei la pompa (capacitatea pompei): 5.6781/h (1.500gal./h; 5.5mh)
* Debitul apei in sistemul integrat al piscinei (debitul sistemului):
3.974l/h (1.050gal./h; 4.0m?/h)

Tun Ha dounTpupawo cpeacteo: @untpupawm Tonku 3a Baceid Polysphere™
HamanasaHe Ha edpekTMBHOCTTA HA MBTHOCT TBR (%): 50%
3agbpxada maca B g (DP 20 TecT): 329
[donycTuMa CTOWHOCT Ha novyMcTEaHe: MNovucTeanTe hUNTpUpaLLMTE TONKKU HA BCEKK
4 cegMuum.
HomuHaneH ge6uT Ha NOTOK:
* [1eOUT Ha NOTOK Ha BoAHa nomna (KanauuteTt Ha nomna): 5.678L/h (1.500gal./h; 5.5mh)
* BrpageHa cucTemMa 3a 0ebuT Ha NoToK Ha BoAa (AebMT Ha NOTOK Ha cUcTema):
3.974L/h (1.050gal./h; 4.0m*/h)
Vrsta sredstva za procisc¢avanje: Filtarske Kuglice Za Bazen Polysphere™
U€inkovitost smanjenja zamucéenosti TBR (%): 50 %
Zadrzana masa u g (provjera DP 20): 32 g
Granicna vrijednost ¢iscenja: Ocistite filtar kuglice svaka 4 tjedna.
Nazivna brzina protoka:
* Brzina protoka kroz pumpu (kapacitet pumpe): 5.678 L/h (1.500 gal./h; 5.5 m*/h)
* Brzina protoka kroz ugradeni bazenski sustav (brzina protoka kroz sustav):
3.974 L/h (1.050 gal./h; 4.0 m?h)

Filterelemendi tiiiip: Polysphere™ Basseini Filtreerimise Pallid

Hagususe vdhendamise efektiivsus TBR (%): 50%

Kinnipiiiitav mass, grammi (test DP 20) 32 g

Puhastuse piirvdadrtus: puhastage filtreerimispallid iga 4 nddala tagant.

Nimivooluhulk:

* Pumba vooluhulk (pumba tootlus): 5.678 L/h (1.500 gal/h; 5.5 m*/h)

* Basseinisiisteemi sisse ehitatud pumba vooluhulk (siisteemi vooluhulk):
3.974 L/h (1.050 gal/h; 4.0 m*/h)

Tip filter materijala: Filter Kuglice Za Bazen Polysphere™

Efikasnost redukcije neprovidnosti TBR (%): 50%

Odrzana masa u g (DP 20 test): 32g

Granicna vrednost ¢isc¢enja: Ocistite filter kuglice svake 4 nedelje.

Nominalna brzina protoka:

* Brzina protoka vode pumpe (kapacitet pumpe): 5.678L/h (1.500gal./h; 5.5m?h)

* Integrisani protok vode bazenskog sistema (brzina sistemskog protoka):
3.974L/h (1.050gal./h; 4.0m?*h)

WARNING! PLEASE READ THE INSTRUCTION MANUAL CAREFULLY AND KEEP IT
FOR FUTURE REFERENCE.
ATTENTION! VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LA NOTICE D'INSTRUCTIONS ET
CONSERVEZ-LA POUR POUVOIR LA CONSULTER EN CAS DE BESOIN.
ACHTUNG! BITTE LESEN SIE DAS HANDBUCH SORGFALTIG DURCH UND BEWAHREN
SIE ES ALS KUNFTIGE REFERENZ AUF.
AVVERTENZA! L EGGERE ATTENTAMENTE IL MANUALE DI ISTRUZIONI E CONSERVARLO
PER FUTURI RIFERIMENTI.
WAARSCHUWING! LEES DE HANDLEIDING ZORGVULDIG EN BEWAAR ZE VOOR
TOEKOMSTIGE REFERENTIE.
jADVERTENCIA! LEAATENTAMENTE EL MANUAL DE INSTRUCCIONES Y GUARDELO
PARA FUTURAS CONSULTAS.
ADVARSEL! L/S VENLIGST INSTRUKTIONSMANUALEN OMHYGGELIGT OG GEM
DEN TIL SENERE OPSLAG.
ATENGAO! POR FAVOR LEIA CUIDADOSAMENTE O MANUAL DE INSTRUCOES E
GUARDE-O PARA REFERENCIA FUTURA.
NPOEIAOMOIHEH! MAPAKAAOYME AIABAZTE MPOSEKTIKA TO EFXEIPIAIO OAHIION
KAI YAA=TE TO INA MEAAONTIKH ANAGOPA.
BHUMAHME! BHUMATENbHO M3YUUTE PYKOBOACTBO MO SKCMNYATALIVM U
COXPAHWTE Er0 ANst JANbHEVLIETO UCMONMb30BAHMS B CMIPABOYHDBIX LIENSIX.
UPOZORNENI! PECLIVE PRECTETE INSTRUKCNI PRIRUCKU A UCHOVEJTE JI PRO
BUDOUCI NAHLIZENi.
ADVARSEL! VENNLIGST LES INSTRUKSJONSHANDBOKEN GRUNDIG OG OPPBEVARE
DEN FOR FRAMTIDIG REFERANSE.
VARNING! LAS IGENOM BRUKSANVISNINGEN NOGA OCH SPARA DEN FOR
FRAMTIDA BRUK.
VAROITUS! LUE KAYTTOOHJE HUOLELLISESTI, JA SAILYTA SE TULEVAA
KAYTTOA VARTEN.
UPOZORNENIE! STAROSTLIVO S| PROSIM PRECITAJTE POKYNY V TOMTO NAVODE
AUCHOVAJTE HO PRE BUDUCE POTREBY.
OSTRZEZENIE! NALEZY DOKLADNIE PRZECZYTAC | ZACHOWAC PONIZSZA
INSTRUKCJE OBSLUGI DO POZNIEJSZEGO WGLADU.
FIGYELMEZTETES! ALAPOSAN OLVASSAEL, ES TEGYE FELRE AZ UTMUTATOT, HOGY
A JOVOBEN BARMIKOR BELENEZHESSEN.
BRIDINAJUMS! LUDZU, UZMANIGI IZLASIET UN SAGLABAJIET TURPMAKAM ATSAUCEM.
ISPEJIMAS! ATIDZIAI PERSKAITYKITE NAUDOJIMO INSTRUKCIJAS IR LAIKYKITE
PATOGIOJE VIETOJE, KAD VELIAU GALETUMETE JOMIS PASINAUDOTI.
OPOZORILO! POZORNO PREBERITE NAVODILA IN JIH SHRANITE, SAJ JIH BOSTE V
PRIHODNJE MOREBITI POTREBOVALL.
UYARI! LUTFEN TALIMATLAR KILAVUZUNU DIKKATLI BIR SEKILDE OKUYUN VE
GELECEKTE REFERANS OLARAK KULLANMAK IGIN SAKLAYIN.
AVERTISMENT! VA RUGAM SA CITITI MANUALUL DE INSTRUCTIUNI CU ATENTIE Sl
SA-L PASTRATI PENTRU CONSULTARILE VIITOARE.
BHUMAHME! MO, MPOYETETE PbKOBOACTBOTO C MHCTPYKLIMW BHUMATENHO
1 TO 3AMNA3ETE 3A Bb[ELLA KOHCYNTALISA.
UPOZORENJE! PROCITAJTE PAZLJIVO PRIRUCNIK S UPUTAMA | SACUVAJTE GA ZA
BUDUCU UPORABU.
HOIATUS! LUGEGE JUHISED HOOLIKALT LABI JA HOIDKE JARGNEVAKS
KASUTAMISEKS ALLES.
UPOZORENJE! MOLIMO VAS DA PAZLJIVO PROCITATE | SACUVATE OVA UPUTSTVA
AKO VAM ZATREBAJU U BUDUCNOSTI.
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Actual product may vary from that shown on package.

Le produit réel peut differer de celui présenté sur I'emballage.

Die Abbildung auf der Verpackung stellit moglicherweise nicht das vorliegende Produkt dar.
Il prodotto reale puo differire da quello mostrato sulla confezione.

Het werkelijke product kan afwijken van het product dat is afgebeeld op de verpakking.
El producto real podria variar respecto al mostrado en la caja.

Det aktuelle produkt kan vaere anderledes end det, der vises pa pakken.

O produto real pode variar do apresentado na embalagem.

TO MPATMATIKO MPOION MIMOPEI NA AIA®EPEI AMNO EKEINO MOY EM®ANIZETAI
3TH ZYZKEYAZIA.

Wanenune moxeT oTnuuyaTecA oT ero u3obpakeHuA Ha ynaKkoBKe.

Skuteény produkt se miZe od obrazku na baleni lisit.

Det faktiske produktet kan avvike fra det som blir vist pa pakningen.

Den aktuella produkten kan avvika fran bilden pa forpackningen.

Varsinainen tuote voi olla erilainen kuin pakkauksessa nakyva tuote.

Skuto€ny produkt sa méze lisit' od produkiu uvedeného na obale.

Rzeczywisty wyglad produkiu moze odbiegaé od przedstawionego na opakowaniu.
Atényleges termék eltérhet a csomagolason abrazolttol.

Faktiskais izstradajums var atSkirties no ta, kas ir paradits uz iepakojuma.

Faktinis gaminys gali skirtis nuo ant pakuotés pavaizduoto gaminio.

Dejanski izdelek se lahko razlikuje od tistega, ki je prikazan na embalaZzi.

Polysphere™ ol a5 o S idbasid @i £ Gergek arin ambalaj Gzerinde gosterilenden farkli olabilir.
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Please retain for reference Sailyttakaa myshempaa tarvetta varten

A conserver pour consulter par la suite Prosim, uchovajte pre budicu potrebu

Bitte zur spateren Verwendung aufbewahren Zachowaj instrukcje na przyszlosc
Conservare le istruzioni Keérjuk, rizze meg, késdbb szikség lehet ra

Ladzu, saglabajiet turpmakam uzzinam
Pasilikite paskaityti véliau

Hranite za uporabo v prihodnje

Litfen ileride basvurmak lizere saklayin

Va rugam sa retinefi aceasta pentru referinte
3anaseTe 3a cnpaeka

Represented in Australia & New Zealand by Bestway Australia Pty Ltd, Unit 2/98-104 Carnarvon St Silverwater, NSW 2128, Australia. W3rOTOBMTENS Molimo safuvajte broSuru

Represented in North America by / Représenté en Amérique du Nord par / Representado en Norteamérica por Bestway (USA) Inc., 3435 S. 5 s o Sailitage tulevaseks kasutuseks

McQueen Road, Chandler, AZ 85286, United States of America. Uchovejte pro pozdéjsi pouZiti g __

www.bestwaycorp.com Oppbevares for senere referanse Spremite za kasniju uporabu

Made in China / Fabriqué en Chine / Fabricado en China / Hergestellt in China / Prodotto in Cina / Fabricado na China Skall sparas som referens oS il sy

Produsul actual poate varia fata de cel ilustrat pe ambalaj.

[eAcTBUTENHWUAT NPOOYKT MOXE [a ce pasnuyaBa OT NoKkasaHWA Ha OrnakoBKaTa.
Stvarni proizvod moZe se razlikovati od proizvoda prikazanog na pakiranju.
Toode voib pakendil naidatust erineda.

Stvarni proizvod moZe varirati od onog prikazanog na ambalaZi.
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